

خبر

نماینده مردم تالش در مجلس:

بودجه بهداشتی کشور دو برابر شد

گیلان امروز– نماینده مردم تالش ، رضوانشهر و ماسال در مجلس از وضع معافیت‌های مالیاتی جدید بر درآمد کارکنان دولت خبر داد و گفت: بودجه بهداشتی کشور در لایحه بودجه ۹۹ دو برابر شد.

«حسن محمدیاری» در گفت‌وگو با شبستان ، با بیان اینکه طبق پیشنهاد دولت معافیت‌های مالیاتی جدیدی در مورد کارمندان و کارکنان دولت وضع می‌شود اظهار داشت: بر اساس پیشنهاد دولت بودجه بهداشتی کشور در لایحه بودجه ۹۹، ۲برابر شده است و این موضوع از جمله ویژگی‌های بودجه سال آینده محسوب می‌شود.

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس تقدیم لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ توسط دولت به مجلس را در روزهای اخیر مورد اشاره قرار داد و در تشریح وضعیت منابع و مصارف آن عنوان کرد: میزان بودجه سال آینده معادل ۲ هزار و ۴۳۵ هزار میلیارد تومان است که هم منابع و درآمدها و هم میزان مصارف آن در لایحه مشخص شده است. محمدیاری بخش عمده‌ای از بودجه سال ۱۴۰۰ را پیش‌بینی خواند و با تأکید بر اینکه میزان محقق شدن آن به تحقق برخی شرایط بستگی دارد تصریح کرد: در باب درآمدهای بودجه سال ۱۴۰۰ معادل سه هزار و ۱۷۰ هزار میلیارد تومان آن به مالیات معطوف می‌شود و بخش عمده‌ای هم به منابع حاصل از نفت متکی است.

نماینده مردم تالش ، رضوانشهر و ماسال در مجلس منابع حاصل از فروش نفت و فرآورده‌های نفتی که در لایحه بودجه سال آینده پیش‌بینی شده را ۲ هزار و ۲۵۰ هزار میلیارد تومان اعلام کرد و افزود: علاوه بر این‌ها سهم واگذاری دارایی‌های مالی هم ۲۹۸ هزار میلیارد نماینده مردم تالش،تومان در لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ تعیین شده است.

وی با تأکید بر اینکه میزان درآمدهای اختصاص در لایحه بودجه سال آینده ۸۸ هزار میلیارد تومان محاسبه شده است مجموع این ارقام را ۹۳۹ هزار میلیارد تومان برشمرد و اذعان کرد: اگر به این عدد درقم بودجه شرکت‌های دولتی معادل هزار و ۵۶۱ هزار میلیارد تومان را اضافه کنیم به همان عدد ۲ هزار و ۴۳۵ هزار میلیارد تومان می‌رسیم.

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس با بیان اینکه برای هزینه‌ها از قبیل پرداخت دستمزد و حقوق کارکنان دولت معادل ۶۳۷ هزار میلیارد تومان در بودجه ۱۴۰۰ پیش‌بینی شده است یادآور شد: برای بخش بودجه عمرانی کشور هم ۱۰۴ هزار میلیارد تومان و برای تملک دارایی‌ها هم حدود یکصد هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شده است.

محمدیاری از افزایش ۲۵ درصدی حقوق کارکنان و بازتنشنگان نسبت به سال گذشته خبر داد و در همین مورد اضافه کرد: در مورد اخذ مالیات از کارمندان کف مالیاتی آن از میزان ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان به سه میلیون و ۵۰۰ هزار تومان افزایش پیدا کرده به بیان دیگر درآمد یک کارمند تا این رقم مشمول معافیت مالیاتی می‌شود.

نماینده مردم تالش، رضوانشهر و ماسال در مجلس دو برابر شدن بودجه بهداشتی را هم از جمله موارد برجسته موجود در لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ اعلام و خاطر نشان کرد: منابع، مصارف و درآمدها در لایحه بودجه سال آینده مشخص شده است اما باید ببینیم تا چه حد از این بودجه محقق می‌شود.



توسعه شبکه توزیع آب گیلان به میزان ۹۷ کیلومتر

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان با بیان اینکه میزان ۹۷ کیلومتر توسعه شبکه توزیع آب را در ۶۰ نقطه استان داشتیم، گفت: میزان ۹۶ درصد مشترکان شهری و ۷۳ درصد مشترکان روستایی با ۸۲۹ هزار مشترک تحت پوشش ما قرار دادند.

به گزارش فارس ، حسینی در نشست خبری در سالن جلسات آب و فاضلاب استان گیلان با اشاره به اینکه یک هزار و ۷۱۲ روستا تحت پوشش ما هستند، اظهار کرد: میزان ۹۶ درصد مشترکان شهری و ۷۳ درصد مشترک استان روستایی با ۸۲۹ هزار مشترک تحت پوشش ما قرار دادند.

وی با اشاره به اینکه یکمیلیون و ۵۷ هزار خانوار تحت پوشش ما هستند، افزود: یک هزار و ۸۲۸ مخزن با ۵۲۰ هزار متر مکعب آب در مناطق مختلف را تحت پوشش قرار داده‌ایم.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان با اشاره به اینکه در ۵۲ منطقه استان بیان مشکلات به‌صورت غیرحضوری است، تصریح کرد: مردم درگذشته باید برای خدمت به مرکز استان مراجعه می‌کردند اما اکنون دیگر نیاز نیست و از همان محل خود می‌توانند پیگیر مشکلات باشند.

وی با بیان اینکه از موازی کاری جلوگیری شده است، افزود: علی‌رغم اینکه در تابستان امسال افزایش مصرف را به دلیل شیوع کرونا داشتیم اما در بحث افزایش تولید نیز اقدامات خوبی داشتیم.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان با اشاره به اینکه به میزان ۸۷۰ لیتر بر ثانیه ظرفیت تولید را از طریق تصفیه‌خانه‌های جدید افزایش دادیم، بیان کرد: تصفیه‌خانه‌های قدیمی را بهسازی کرده‌ایم و این روال در ماه‌های آینده نیز ادامه دارد.

حسینی با بیان اینکه میزان آب‌رسانی در ۲۲ روستا استان را افزایش داده‌ایم، گفت: با ایجاد پمپاژهای جدید و ارتقا ایستگاه‌های پمپاژ مشکلات مناطق چاف و چمخاله را برطرف کرده‌ایم و دیگر مشکل قطعی آب را در آن مناطق نادریم.

وی با اشاره به اینکه ۹۷ کیلومتر توسعه شبکه توزیع آب را در ۶۰ نقطه استان داشتیم، بیان کرد: در مرکز استان گیلان ۱۲ روستا از خدمات آب شرب بهره می‌برند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان با بیان اینکه کمیته مطالعات شرکت‌های یکپارچه جهت خدمات‌رسانی به مردم تشکیل شده، افزود: آب‌رسانی به روستاها ازجمله برنامه‌های مهم ما است و برنامه‌های مجموعه ما به‌صورت از پیش تعیین‌شده و مرحله‌به‌مرحله انجام خواهد شد.

حسینی با اشاره به اینکه ارائه خدمات منسجم به مردم در اولویت ما است، بیان کرد: تمام تلاش خود را جهت کاهش مشکلات مردم انجام می‌دهیم و سامانه ارتباط مردمی ۱۲۲ شرکت آب و فاضلاب به کلیه مردم استان خدمت می‌دهد.

وی با بیان اینکه در ایام شیوع کرونا افزایش مصرف را در موارد مختلف داشتیم، گفت: در تابستان امسال به‌طور میانگین افزایش مصرف خیلی چشمگیر بود و میزان مصرف ۴۰ درصد افزایش یادکرده بود.

{گیلان زمین}

ناظر عالی وزیر بهداشت در استان‌های شمالی:

شمار مبتلایان به کرونا در استان‌های شمالی همچنان رو به افزایش است



درمان است، اظهار کرد: دو هزار و ۷۶ پایگاه مقاومت در استان وجود دارد که شناسایی، آموزش و بیماریابی کرونایی برای بسیجیان بسیار راحت است. سردار محمد عبدالله پور با بیان اینکه در هر خانه یک نفر به‌عنوان مسؤول کرونا انتخاب و آموزش داده‌شده، افزود: علاوه بر آموزش مسئول کرونا در هر خانه، چند شماره تماس از ۴۰۳۰ و مراقبین بسیج به آن‌ها داده می‌شود تا در بروز مشکل سریعاً تماس بگیرند.

فرمانده سپاه قدس گیلان مراقبت از بیماران و حمایت از آسیب‌پذیران را در طرح شهید سلیمانی مورد تأکید قرارداد و گفت: سپاه علاوه بر تأمین غذای بیماران نیازمند در این طرح، توجه نسبتاً مطلوبی به آسیب‌پذیران بیمار در این طرح دارد و گاه حداقل حقوق موردنیاز خانوار را در مدت‌زمان معین پرداخت می‌کند.

عبدالله پور با بیان اینکه سپاه علاوه بر بیماریابی و حمایت از اقشار آسیب‌پذیر، ملزومات بهداشتی و حفاظت فردی خانوارها را نیز تأمین می‌کند، گفت: تاکنون دو هزار و ۵۲۵ تب‌سنج نیز به جهت اعتمادسازی و تب‌سنجی مردم استان توسط گروه‌های عملیاتی خریداری شده و در اختیارشان قرار گرفته است.

وی با بیان اینکه طرح شهید سلیمانی با وحدت، همدلی و به‌دوراز حاشیه‌نگاری موفق خواهد بود، گفت: بیش ازآنچه در توان کادر سلامت است مردم و بسیجیان در میدان پای‌کار هستند و هیچ خانواری در سطح استان وجود ندارد که از غربالگری پنهان بماند. فرمانده سپاه قدس گیلان از تمرکز تمامی بخش‌ها و حوزه‌های خدمات‌رسانی این نهاد برای مقابله با کرونا خبر داد و گفت: سپاه هیچ کاری مهم‌تر از کنترل شیوع کرونا ندارد و در این زمینه هیچ کمبود نیروی نداریم و باقدرت این طرح را اجرا خواهیم کرد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان در این نشست، اجرای طرح شهید سلیمانی به جهت بیماریابی را حائز اهمیت برشمرد و اظهار کرد: مزین شدن طرح غربالگری به نام شهید سلیمانی موجب همدلی و هم‌افزایی همه نیروها در استان شده است.

ارسلان سالاری با اشاره به همکاری همه‌جانبه دستگاه‌های اجرایی و خدماتی با علوم پزشکی جهت اجرای موفق تر طرح شهید سلیمانی، افزود: سپاه و بسیج در روزهای نخست شیوع ویروس کرونا با کادر سلامت بود و اکنون نیز همراه است و امیدواریم ویروس کرونا در این استان پیش‌تر کنترل شود.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به جمعیت دو میلیون و ۵۰۰ هزارنفری استان، گفت: بالغ بر ۶۰۰ هزار نفر از جمعیت گیلان در طرح شهید سلیمانی غربالگری شده‌اند. دکتر سالاری با اشاره به فعالیت گروه‌های همکار در طرح شهید سلیمانی، افزود: با توجه به گذشت پنج روز از اجرای طرح شهید سلیمانی دو هزار و ۳۹۱ گروه همکار و ۶ هزار و ۷۷۳ داوطلب بسیجی با دانشگاه علوم پزشکی گیلان همکاری می‌کنند. وی از پیشرفت ۲۷ درصدی گیلان در اجرای طرح غربالگری شهید سلیمانی خبر داد و گفت: یک هزار و ۲۰۰ نفر در این طرح مشکوک و ۶۲ درصد آن‌ها توسط پزشک ویزیت شدند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه از ۴۳ درصد افراد ویزیت شده، نمونه‌گیری نیز شده، گفت: تست کرونا ۱۹ درصد از افراد نمونه‌گیری شده مثبت شده است. دکتر سالاری با بیان اینکه ۷۵ درصد موارد مشکوک ویزیت شده توسط پزشک تحت قرنطینه خانگی قرار گرفته‌اند، گفت: مواد مثبت کووید ۱۹ به‌صورت ۱۰۰ درصدی تحت مراقبت قرار دارند. وی با بیان اشاره به وضعیت سایر بیماران غربال شده در طرح شهید سلیمانی، خاطر نشان کرد: ۱۶ درصد موارد مشکوک شناسایی‌شده سالمند بوده و ۱۲ درصد نیز بیماری زمینهای داشتند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان علت موفقیت گیلان در طرح شهید سلیمانی را همراهی بسیج و سپاه با کادر سلامت دانست و گفت: بسیج و سپاه در طرح بسیج ملی مبارزه با کرونا نیز همراهی بسیار خوبی با ما داشتند و خدماتشان تقریباً چند برابر کادر سلامت است. گفتنی است در این نشست مدیران شبکه‌های بهداشت و درمان شهرستان‌های ۱۶ گانه نیز حضور داشتند و آبتین حیدرزاده، معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان و همچنین دو تن از رؤسای شبکه بهداشت و درمان شهرستان‌ها به ارائه گزارش پرداختند.

مدیرکل مدیریت بحران گیلان خبر داد:

اعلام آماده‌باش برف، برای جلوگیری از غافلگیری مردم

اعلام کرد و احتمال ورود آب به منازل مسکونی وجود داشت.

وی با اشاره به فعال شدن تیم هشدار سریع و اطلاع‌رسانی به فرماندار رشت، ادامه داد: راهداران با استفاده از بیل مکانیکی اقدام به لایروبی رودخانه پیربازار کردند و با جمع آوری چوب‌آلات و خار و خاشاک جمع شده در کنار پل، از لیریز شدن رودخانه جلوگیری به عمل آوردند.

مرادی، از آب‌گذفتگی ۱۰ منطقه شهر رشت خبر داد و اضافه کرد: به دلیل بارش شدید باران طی شب گذشته با آب‌گرفتگی در شهر مواجه شدیم که با همکاری شهرداری مناطق و آب و فاضلاب، این مشکل برطرف شد. مدیرکل مدیریت بحران گیلان، با بیان اینکه باید برف و باران را نعمت بدانیم، خاطر نشان کرد: خوشبختانه در بارش‌های اخیر مشکل خاصی نداشتیم و لذا نیازمند همکاری و همراه مردم شهری و روستایی با تیم‌های مدیریت بحران هستیم تا بتوانیم با بسج امکانات مشکلات را سریع حل کنیم.

وی با اشاره به پیش‌بینی زمستان سخت برای گیلان، یادآور شد: مردم گیلان با توجه به تجربه گذشته نسبت به بارش برف نگرانی دارند لذا برنامه جامع برف را تدوین و کلیه وظایف دستگاه‌ها را به صورت شهرستانی با فرماندهی فرمانداران مشخص کردیم. در واقع همه دستگاه امکانات خودشان را در حوزه برف احصا کردند تا در مواقع بحرانی با غافلگیری مواجه نشویم. مرادی، با بیان اینکه پیش‌بینی بارش سنگین برف به معنی آماده‌باش کامل نیروهای مدیریت بحران و جلوگیری از غافلگیری است، گفت: با توجه به گزارشات اقلیم‌شناسی باید استان را آماده نگه داریم و از مردم نیز بخواهیم که غافلگیر نشوند و امکانات لازم را برای خود فراهم کنند. مدیرکل مدیریت بحران گیلان، با اشاره به غافلگیری مردم و رانندگان در برف‌های گذشته، عنوان کرد: آماده‌باش برف فقط برای مدیران نیست و رانندگان نیز باید زنجیر چرخ برای خود تهیه و مردم نیازمندی‌های خانه خود را برطرف کنند. وی با تأکید بر لزوم استفاده از ظرفیت بخش خصوصی در مواقع بحران، یادآور شد: شهرداران اقدام به هرس به‌موقع درختان و پاکسازی کانال‌های شهری کنند تا شاهد آب‌گرفتگی در سطح شهر نباشیم.

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۶۲۹

خبر

تاکید استاندار گیلان بر لزوم ترویج فرهنگ استفاده از کالای ایرانی

گیلان امروز– استاندار و رئیس کمیسیون برنامه‌ریزی، هماهنگی و نظارت بر مبارزه با قاچاق کالا و ارز گیلان با اشاره به تأثیرات سوء قاچاق بر اقتصاد کشور از نهادهای فرهنگی و رسانه ها خواست تا استفاده از کالای ایرانی را به عنوان یک ارزش در جامعه و نزد افکار عمومی ترویج دهند. ارسال زارع در جلسه کمیسیون برنامه‌ریزی، هماهنگی و نظارت بر مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان، سوق دادن تمایلات مردم و خانواده‌ها به استفاده از محصولات، کالاها و تولیدات داخلی را یکی از اقدامات مورد توجه دولت تدبیر و امید عنوان و اضافه کرد: استفاده از کالاهای خارجی در جامعه بویژه نزد نسل جوان، امری پسندیده نیست.

وی خاطر نشان کرد: نقش دستگاه‌های فرهنگی و اجتماعی، اصحاب رسانه، صدا و سیما و سازمان های مردم نهاد در اجرای اقدامات کارآمد برای ترغیب مردم نسبت به استفاده از محصولات داخلی اثر گذار است. زارع تصریح کرد: ضمن کاهش هزینه تولید محصولات داخلی و ارتقاء سطح کیفیت و دسترسی آسان مردم لازم است خرید و استفاده از کالای ایرانی به عنوان یک ارزش نزد افکار عمومی ترویج یابد.

استاندار گیلان با تأکید بر اینکه مقابله و برخورد قاطع با قاچاقچیان باید همواره در دستور کار نیروهای نظامی، انتظامی، امنیتی، اجرایی و آحاد مردم باشد، گفت: افزایش هزینه مبادرت به قاچاق، ترس و نگرانی از کشف و برخورد با قاچاقچیان و عوامل آنان در کوتاه‌ترین زمان ممکن بویسته دنبال شود. در این جلسه هریک از مدیران دستگاه های مربوطه نیز ضمن ارائه گزارشی از مقابله با قاچاق در حوزه های تحت مدیریت، پیشنهاداتی برای مبارزه با این پدیده شوم بیان داشتند.



اخذ سند مالکیت هشت هکتار

از اراضی موقوفات در گیلان

گیلان امروز– معاون اوقافی، حقوقی و ثبتی اوقاف و امور خیریه گیلان اعلام کرد: طی یک سال اخیر سند مالکیت ۱۰۰ موقوفه استان گیلان به مساحت پنج میلیون و ۱۰۰ هزار مترمربع اخذ شده است.

حمیدرضا کریمی خاطر نشان کرد: در روزهای اخیر نیز اوقاف گیلان موفق به دریافت سند مالکیت موقوفه سید قاسم شارمی در دهستان شارم صومعه سرا شده است که مساحت اراضی موقوفه یاد شده هشت هکتار و ارزش آن حدود ۱۶ میلیارد تومان است. معاون اوقافی، حقوقی و ثبتی اوقاف و امور خیریه گیلان یادآور شد: تعزیه داری سیدالشهدا، تعمیر راه روستایی و کمک به نیازمندان، اطعام در لیالی قدر و ایام محرم، ختم قرآن و تأمین مایحتاج و داروی فقرا و زوار امام حسین(ع)، ختم زیارت جامعه کبیره و کمک به طلاب حوزه های علمیه نیات موقوفه سید قاسم شارمی است. وی با بیان اینکه هر تلاشی برای احقاق حقوق موقوفات و تثبیت سند مالکیت موقوفات کمک به سنت حسنه وقف است، گفت: ما باید با تثبیت مالکیت موقوفات ادامه دهنده راه واقفان خیر اندیشی باشیم که دنیا را به دور از جهل و فقر می خواهستند. کریمی اظهار کرد: در یک سال گذشته سه موقوفه با ۳۸۵ مترمربع به ارزش حدود چهار میلیارد و ۳۰۰ میلیون ریال شناسایی و کشف شده است.



شرکت توزیع برق گیلان

با ۴۰ اکیپ فعال آماده استقبال

از زمستان شد

گیلان امروز– شرکت توزیع برق استان گیلان ضمن اجرای طرح جهادی ترمیم شبکه حضور ۴۰ اکیپ آماده استقبال از زمستان شد.

مدیرعامل شرکت توزیع برق استان گیلان در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: به منظور کاهش خاموشی در فصل زمستان و پیشگیری از ناپایداری برق ضمن اجرای هرس و شاخه زنی درختان مجاور شبکه های توزیع برق در سطح شهر و روستاهای گیلان به صورت گسترده در حال انجام می باشد. محمداسماعیل هنرمند افزود: در راستای تأمین برق مستمر و پایدار به خصوص در زمان بارش نزولات آسمانی، این شرکت ضمن شناسایی نقاط آسیب پذیر شبکه های توزیع برق و ترمیم آنها در غالب طرح جهادی، نسبت به اجرای هرس درختان و قطع اشجار مجاور شبکه های توزیع برق در کل استان اقدام کرده است.

وی ادامه داد: این امر سبب می شود تا کمترین میزان ناپایداری برق در زمان بارش برف و باران متوجه شبکه های توزیع برق گیلان و همچنین کاهش نارضایتی مشتریان استان شود به نحوی که نتایج ملموس آن در بارش های چند روز اخیر قابل مشاهده است. مدیرعامل شبکه توزیع برق گیلان بیان داد: در شرایط فعلی و ضرورت کاهش فعالیت های اجتماعی جهت قطع زنجیره ویروس منحوس کرونا، تلاش خدمتگزاران در شرکت توزیع برق دوچندان شده و هم اینک بالغ بر ۴۰ اکیپ عملیاتی با آمادگی کامل جهت رفع سریع خاموشی های احتمالی در سطح استان مستقر هستند تا در بروز هر گونه ناپایداری در شبکه بلافاصله به محل مراجعه کرده و برق پایدار را برای مشترکین تأمین کنند.